Calcular Porcientos (A)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 60% de 4,9807? 2. ¢Cual es el 95% de 1,5807?
- ¢Cudl es el 15% de 4,160? 4. ;Cual es el 20% de 1,1107?
- ¢Cudl es el 75% de 9,1007? 6. ¢(Cual es el 95% de 9,2007?
- ¢Cudl es el 50% de 9,9167? 8. ;Cual es e1 95% de 4,460?
- ¢Cudl es el 55% de 4,5007? 10. ;Cudl es el 70% de 2,8407?
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Calcular Porcientos (A) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 60% de 4,9807?

2,988

. ¢Cudl es el 15% de 4,1607?

624

. ¢Cudl es el 75% de 9,100?

6,825

. ¢(Cual es el 50% de 9,916?

4,958

. ¢Cudl es el 55% de 4,5007?

2,475

10.

- ¢Cudl es el 95% de 1,5807

1,501

;Cual esel 20% de 1,110?

222

;Cual es el 95% de 9,2007?

8,740

;Cudl es el 95% de 4,4607?

4,237

;Cudl es el 70% de 2,8407?

1,988
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Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 80% de 8,7907? 2. ¢Cual es el 50% de 4,8607?
- ¢Cudl es el 35% de 5,0207? 4. ¢Cual es el 30% de 9,1407?
- ¢Cudl es el 55% de 8,000? 6. ¢(Cual es el 75% de 6,096?
- ¢Cudl es el 95% de 6,2807? 8. ;Cual es el 20% de 1,925?
- ¢Cudl es el 75% de 5,1807? 10. ;Cual es el 90% de 6507
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 80% de 8,7907

7,032

- ¢Cudl es el 35% de 5,020?

1,757

. ¢Cudl es el 55% de 8,0007?

4,400

. ¢(Cual es el 95% de 6,2807?

5,966

. ¢Cudl es el 75% de 5,1807?

3,885

10.

- ¢Cudl es el 50% de 4,8607

2,430

;Cual es el 30% de 9,140?

2,742

;Cudl es el 75% de 6,096?

4,572

;Cudl esel 20% de 1,925?

385

;Cual es el 90% de 6507?

585
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Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 60% de 2107 2. ¢Cual es el 95% de 2407

. ¢Cudl es el 40% de 7,7357? 4. ¢Cual es el 30% de 3,310?
- ¢(Cudl es el 5% de 3,7607? 6. ¢(Cual es el 20% de 4,6707?
- ¢Cudl es el 60% de 8,5607? 8. ;Cual es el 15% de 3,420?
- ¢Cudl es el 30% de 3,5507? 10. ;Cual es el 70% de 7,0107?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 60% de 2107

126

. (Cudl es el 40% de 7,735?

3,094

- ¢Cudl es el 5% de 3,7607

188

. (Cual es el 60% de 8,560?

5,136

. ¢Cudl es el 30% de 3,550?

1,065

10.

. ¢Cudl es el 95% de 2407?

228

;Cudl es el 30% de 3,3107?

993

;Cudl es el 20% de 4,6707?

934

;Cudl es el 15% de 3,420?

513

;Cudl es el 70% de 7,0107?

4,907
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Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 10% de 1,8107? 2. ¢Cual es el 60% de 8,2957?
- ¢Cudl es el 55% de 1,7407? 4. ;Cudl es el 75% de 807

- ¢Cudl es el 60% de 5,9207? 6. ¢(Cual es el 25% de 8,1567?
- ¢Cudl es el 90% de 7,0207? 8. ;Cual es e1 95% de 9,780?
- ¢Cudl es el 40% de 8,025? 10. ;Cudl es el 70% de 6,6907?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 10% de 1,8107?

181

- ¢Cudl es el 55% de 1,7407

957

- ¢Cudl es el 60% de 5,9207

3,552

. ¢(Cual es e1 90% de 7,020?

6,318

. ¢Cudl es el 40% de 8,025?

3,210

10.

- ¢Cudl es el 60% de 8,295?

4,977

;Cual es el 75% de 807

60

;Cudl es el 25% de 8,1567

2,039

;Cual es el 95% de 9,7807?

9,291

;Cudl es el 70% de 6,6907?

4,683
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Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 75% de 9,9007? 2. ¢Cual es el 85% de 5807

- ¢Cudl es el 25% de 8,8207? 4. ¢Cual es el 50% de 7,002?

- ¢Cudl es el 80% de 1,7207? 6. ¢(Cual es el 100% de 6,3977?
- ¢Cudl es el 60% de 7,435? 8. ;(Cudl es el 35% de 9,6007?

- ¢Cudl esel 65% de 1,7207? 10. ;Cual es el 20% de 7007
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 75% de 9,9007 2. ;Cual es el 85% de 5807
7,425 493

. ¢Cudl es el 25% de 8,8207? 4. ;Cual es el 50% de 7,002?
2,205 3,501

. ¢Cudl es el 80% de 1,7207? 6. ;Cual es el 100% de 6,3977?
1,376 6,397

- ¢(Cudl es el 60% de 7,435? 8. ;Cudl es el 35% de 9,6007?
4,461 3,360

. ¢(Cudl es el 65% de 1,7207? 10. ;Cual es el 20% de 700?
1,118 140
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Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 85% de 6,3207? 2. ¢Cual es el 15% de 6,3607?
- ¢Cudl es el 70% de 9,4707? 4. ;Cual es el 5% de 8,3607?

- ¢Cudl es el 65% de 4,6407? 6. ¢(Cual es el 30% de 9,6607?
- ¢Cudl es el 95% de 4,0607? 8. ;Cual es el 20% de 1,745?
- ¢Cudl es el 40% de 4,9057? 10. ;Cudl es el 45% de 7,5807?

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 85% de 6,3207

5,372

- ¢Cudl es el 70% de 9,4707

6,629

. ¢Cudl es el 65% de 4,6407?

3,016

. ¢Cudl es el 95% de 4,0607?

3,857

. ¢Cudl es el 40% de 4,905?

1,962

10.

. ¢Cudl es el 15% de 6,3607?

954

;Cudl es el 5% de 8,360?

418

;Cudl es el 30% de 9,6607?

2,898

iCudl esel 20% de 1,745?

349

;Cudl es el 45% de 7,5807?

3,411
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Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 30% de 5,6107? 2. ¢Cual es el 75% de 7,7967?
- ¢Cudl es el 70% de 3,2307? 4. ¢Cual es el 85% de 5007

- ¢Cudl es el 95% de 3,2807? 6. ¢(Cual es el 5% de 7,3207?

- ¢(Cudl es el 75% de 7,044? 8. ;Cual es el 25% de 3,516?
. ¢Cudl es el 20% de 557 10. ;Cudl es el 75% de 3,2607?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 30% de 5,6107

1,683

- ¢Cudl es el 70% de 3,2307

2,261

- ¢Cudl es el 95% de 3,2807

3,116

. (Cual es el 75% de 7,044?

5,283

. ¢(Cudl es el 20% de 557

11

- ¢Cudles el 75% de 7,7967

5,847

. ¢Cudl es el 85% de 5007

425

- ¢Cudl es el 5% de 7,3207

366

. (Cual esel 25% de 3,516?

879

. ¢Cudl es el 75% de 3,2607?

2,445
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Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 95% de 4,4407? 2. ¢Cual es el 80% de 5,5457?
- ¢Cudl es el 45% de 4,8007 4. ;Cual es el 55% de 2,3607?
- ¢Cudl es el 95% de 3,3007? 6. ¢(Cual es el 10% de 6,4507?
- ¢Cudl es el 40% de 7,2857? 8. ;Cual es el 90% de 4,770?
- ¢Cudl es el 35% de 8,7007? 10. ;Cudl es el 20% de 7,060?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 95% de 4,4407?

4,218

. ¢Cudl es el 45% de 4,8007?

2,160

. ¢Cudl es el 95% de 3,3007?

3,135

. (Cual es el 40% de 7,285?

2,914

. ¢Cudl es el 35% de 8,700?

3,045

10.

- ¢Cudl es el 80% de 5,5457?

4,436

;Cuadl es el 55% de 2,3607?

1,298

;Cudl es el 10% de 6,4507?

645

;Cual es el 90% de 4,7707?

4,293

;Cudl es el 20% de 7,0607?

1,412

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 30% de 3,4707? 2. ¢Cual es el 90% de 9,4207?
- ¢Cudl es el 50% de 7,7887? 4. ;Cual es el 60% de 3,9607?
- ¢Cudl es el 80% de 7,5607 6. ¢Cudl es el 10% de 7107

- ¢Cudl es el 10% de 2,350? 8. ;(Cudl es el 65% de 5,4407?
- ¢Cudl esel 75% de 6,836? 10. ;Cudl es el 45% de 8,4007?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 30% de 3,4707

1,041

- ¢Cudl es el 50% de 7,788?

3,894

- ¢Cudl es el 80% de 7,5607

6,048

. (Cual es el 10% de 2,350?

235

. ¢Cudl es el 75% de 6,836?

5,127

10.

- ¢Cudl es el 90% de 9,4207

8,478

(Cudl es el 60% de 3,9607?

2,376

;Cudl esel 10% de 7107

71

;Cudl es el 65% de 5,4407?

3,536

;Cudl es el 45% de 8,4007?

3,780
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Calcular Porcientos (])

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 85% de 7,8207

. ¢(Cudl es el 100% de 8,979?

. ¢Cudl es el 35% de 4,2607?

. (Cual es el 20% de 6,095?

. ¢Cudl esel 10% de 4,5607?

10.

- ¢Cudl es el 85% de 6,4607

;Cudl es el 65% de 9,0207?

;Cudl es el 75% de 8,3007?

;Cudl es el 45% de 2,9807?

;Cudl es el 55% de 2,2007?
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 85% de 7,8207

6,647

. ¢(Cudl es el 100% de 8,979?

8,979

. ¢Cudl es el 35% de 4,2607?

1,491

. (Cual es el 20% de 6,095?

1,219

. ¢Cudl esel 10% de 4,5607?

456

10.

- ¢Cudl es el 85% de 6,4607

5,491

;Cudl es el 65% de 9,0207?

5,863

;Cudl es el 75% de 8,3007?

6,225

;Cudl es el 45% de 2,9807?

1,341

;Cudl es el 55% de 2,2007?

1,210
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